

नए भारत के नए उत्तर प्रदेश में बड़ा निवेशकों का भरोसा : योगी

निवेशा जुटाने मुंबई पहुंचे सीएम, प्रवासी प्रदेशवासियों के साथ किया संवाद

अमरा उजाला खस्रो

मुंबई: उत्तर प्रदेश को एक प्रतिष्ठित देश को अर्थव्यवस्था बनाने का लक्ष्य लेकर देश की आर्थिक राजधानी पहुंचे मुख्यमंत्री योगी आदिशम्भु ने बुधवार को प्रवासी उत्तर प्रदेशवासियों से संवाद किया। उन्हें प्रदेश में निवेश के लिए प्रोत्साहित करते हुए कहा कि उत्तर प्रदेश असाध्य असाध्य प्रदेश है। हमारी सरकार बिना किसी भेदभाव के काम कर रही है। उत्तर प्रदेश के सार्वजनिक-प्राइवेट में निवेशकों का भरोसा बढ़ा है। वह नए भारत का नया उत्तर प्रदेश है जो आर्थिकविकास के साथ आर्थिकविकास को और आकार दे। अब पूरी के लोगों को अपने प्रदेश का पर्व होना है।

योगी ने आज होटल में प्रवासी जनों को संबोधित करते हुए कि धर्म के प्रदेश से अर्थ के प्रदेश में आया है। प्रदेश में व्यापार को बढ़ाने साक्ष्य करने हुए कहा कि पांच वर्ष पहले विश्व उत्तर प्रदेश के समर्थन पाठ्यक्रम का संकेत था, आज विकास को यह कहानी कह रहा है। एक समय का दिन एक उत्तर प्रदेश में हर दूसरे-तीसरे दिन दौरा होता था। आज पांच साल में ज्यादा समय बीत गया, यही कोई दौरा नहीं हुआ। सार्वजनिक-प्राइवेट को बेहतरीन विधि से प्रदेश को उचित में व्यवस्था बदलना हुआ है। इसी तरह नौसैनिक सुधारों के जगत सरकार ने



सोनेबल इन्वेस्टर्स समिट के लिए विदेशी मुद्राओं पहुंचे मुख्यमंत्री योगी आदिशम्भु ने बुधवार को महाराष्ट्र के राजधानी भवन सिंह सोरकारों से मुलाकात की। -अमरा उजाला

पांच लाख से ज्यादा लोगों को पारदर्शी तरीके से मिली नौकरों

योगी ने कहा कि बीते पांच साल में अपने आवेदनों में अंतरव्यक्त इलाखों को बढ़ा किया गया। उन्हें सार्वजनिक से लेखन जवाबदेही भी तब को। इसका परिणाम यह हुआ कि पांच लाख से ज्यादा युवाओं को सरकारी नौकरों मिली लेकिन मुश्किल या को भी सरकारी नहीं उठा। हर पारदर्शिता और सुविधा के साथ हुई। इससे युवाओं का विश्वास साक्ष्य पर बढ़ा। यही कारण है कि 37 साल बाद कोई सरकारी लगाना दुमरी बार युवा नहीं।

25 वर्ष औद्योगिक सेक्टरों परीक्षणें शुरू कीं। मुख्यमंत्री ने कहा कि देश में सार्वजनिक, जल, सड़क एवं रेल नेटवर्क के माध्यम से निबंध कनेक्टिविटी सुनिश्चित करने के लिए सुविधाएं देने का निश्चय किया है। प्रदेश में देश का सबसे बड़ा रेलवे नेटवर्क है तथा रेलवे

डेविलपमेंट फंड कांस्ट्रिक्शन या इंटरनल डेविलपमेंट फंड-कांस्ट्रिक्शन का संयोजन देकर जोड़ता में ही है। प्रवासी जनों के साथ संघर्ष के इस खास कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने एलेक्ट्रॉनिक्स सेक्टर में लक्षित होने का न्योत्र देने के साथ ही सभी से प्रदेश को बेहतरी के लिए प्रयास भी आर्थात्मक विनोद।



मुंबई में मुख्यमंत्री योगी ने मिले अर्थव्यवस्था असाध्य सुभाष। -अमरा उजाला

योगी से मिले अध्यक्ष, फिल्म सिटी को लेकर की चर्चा

मुंबई: फिल्म अधिपति अमरा सुभाष ने बुधवार को मुख्यमंत्री योगी आदिशम्भु से मुलाकात की। दो दिवसीय दौर का मुंबई पहुंचे मुख्यमंत्री योगी के साथ सेठराज सुभाष ने हुए मुलाकात के दौरान अध्यक्ष सुभाष ने उत्तर प्रदेश को सार्वजनिक फिल्म सिटी विकसित को लेकर चर्चा की। इस दौरान अध्यक्ष ने मुख्यमंत्री से अपने हरितक विनोद विनोद 'रज्जुमंजू' देखने का आग्रह भी किया।

आज करण रोड शो

पूरी में विनोद के लिए विदेशों में टोन योगी के सार्वजनिक रोड शो के साथ सार्वजनिक से देश के 9 बड़े बजारों में रोड शो की शुरुआत होने का राह है। इससे पहले मुंबई में ही हो रहे इस रोड शो का नेतृत्व सुभाष सार्वजनिक योगी करेंगे। मुख्यमंत्री मुंबई में जलेश्वर नगर के विनोदों से मुलाकात करेंगे और कारगुजों में लक्षणदर्शन में होने का उदाहरण इन्वेस्टर्स समिट में विनोदकारों के लिए उन्हें आर्थात्मक करेंगे।